



演出现场

# 曲终人不散

现代快报“Z动音乐节”带来的歌舞剧《喀秋莎》昨在宁完美落幕

昨晚,俄罗斯国立远东(红旗)歌舞团倾力打造的大型红色歌舞剧《喀秋莎》在南京文化艺术中心上演,精彩的舞蹈、熟悉的旋律,赢得了现场南京观众们一阵阵的热烈掌声。这场演出也是现代快报“快·乐汇”精心制作的“Z动音乐节”系列演出中的第一场重头戏,它的完美落幕,预示着接下来更多精彩的音乐盛典也将陆续开启!

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 实习生 吴琼

## 《喀秋莎》精彩不断

“Z动音乐节”的所有演出中,俄罗斯国立远东(红旗)歌舞团倾情打造的大型红色经典歌舞剧《喀秋莎》是第一场,观众也对这场演出给予了很大关注。众所周知,俄罗斯国立远东(红旗)歌舞团拥有豪华明星阵容和超高的演出水准,在以往的每一次演出中,都给观众带来了震撼感官的极致享受。所以,这次俄罗斯

国立远东(红旗)歌舞团在南京的演出也不意外。

昨晚在南京文化艺术中心上演的《喀秋莎》大型经典歌舞剧是为了迎接2016年俄罗斯“中国文化年”的盛大开幕而精心编排、制作的。艺术编排突出民族魂、军旅风、现代情,又加强了俄罗斯歌舞精髓与世界多元歌舞的融合。节目鲜明独特、激情似火、豪迈奔放,用全新的视觉表现艺术的经典。

此次演出中,有许多熟悉的歌曲。既包括《红旗》、《莫斯科—北京》、《红梅花儿开》等苏联经典歌曲,又有中国观众耳熟能详的《大刀进行曲》、《游击队员之歌》等中国军旅歌曲。还有《好汉歌》、《青藏高原》、《难忘今宵》等中国流行歌曲,全程精彩不断、亮点不断,观众们的掌声和全场大合唱同样不断。

## “Z动音乐节”等你来嗨

艺术家们带来了精湛的技

艺、婀娜多姿的舞蹈、真切动人的歌声,《喀秋莎》的这场演出充分带动了现场氛围,让观众观众犹如回到了热血沸腾的激情年代,拨动了不少观众的心弦。特别是老一辈观众,现场共鸣不断,情到浓时还跟着拍掌哼唱。用“曲终人不散”来形容这次《喀秋莎》的演出是最贴切不过的了。

现场所有演出曲目都包含了那一代人的记忆和情怀,演出落幕之后,许多观众仍然坐在座位上,久久不愿离去。

《喀秋莎》的演出非常成功,也为“Z动音乐节”开了一个好头,接下来还有精彩的演出等着你:10月28日19:30将在南京艺术学院音乐厅举办布里根放克摇滚乐团专场;11月25日、26日来自百老汇的热门剧目《Q大道》将在南京保利大剧院上演;12月底奥地利马勒爱乐乐团和施特劳斯爱乐乐团将在紫金大戏院精彩演出。

# 备战决赛夜,汪峰喊来章子怡

随着《中国新歌声》鸟巢决战夜的逼近,各个导师给学员们的排练安排也日益紧张。其中,汪峰因为有老婆章子怡的鼎力助阵,备受外界关注。记者昨天获悉,昨天汪峰就手牵章子怡甜蜜现身排练现场,给学员加油助力。而师娘章子怡还对学员在舞台上的造型设计亲自操刀,大方表示要回去找两套适合的服装送给徐歌阳。

现代快报/ZAKER南京记者 曹峰



汪峰和章子怡为学员排练

## 师娘分享时尚心得

以师娘身份亮相现场的章子怡贴心地给两位将上鸟巢舞台的学员准备了一份礼物,简单的时尚单品围巾让两位学员喜爱有加。而带来自己的造型师朋友,更是上手指导了起来。

前几场比赛中,徐歌阳一直穿着军绿色服装,对于她的造型,章子怡开玩笑地说:“决赛时你还穿军绿色服装吗?”而由于前两天徐歌阳手指受伤,彩排时她仍然绑着绷带。这对她的整体造

型都不利,灵机一动的子怡提议:“决赛时绷带如果不能拿下来,我们可以给绷带设计一个造型,使用一些别具匠心的图案。”对于学员的舞台造型,子怡也有着自己的想法:“歌阳,这个斗篷就很好看,袖子处再缝上一些亮珠片”,“长靴能突出你的长腿”,“发型设计成微卷,舞台上有点风,肯定超级美!”

## 子怡自曝回家带孩子

除了给学员们鼓励和打气,汪峰和子怡这对“模范夫妻”现

场的互动也是恩爱满满。

在汪峰和学员们提到老婆时,表示“你们的子怡老师也可以给点建议”,开始撒娇的“子怡老师”就不乐意了:“叫我子怡姐姐。”汪峰则忙不迭地改口:“哦,对,姐姐,子怡姐姐!”脸色瞬间转晴的子怡则对老公害羞地表示:“你也可以叫我姐姐。”

不过虽然和学员们相谈甚欢,但“师娘”子怡仍然赶着回家,心情愉悦的她和学员告别时也是一脸幸福地表示:“我忙着回去带孩子呢!”

# 世预赛国足明在主场迎战叙利亚 “分水岭”上,拼字当头

国庆假期,国足出击。俄罗斯世界杯亚洲区预选赛决赛阶段(12强赛)重燃战火,明晚,国足将在陕西西安迎战叙利亚。此战对于前两轮仅积1分的国足来说至关重要,比赛结果将很大程度影响球队冲击2018年世界杯的命运。面对神秘的西亚球队叙利亚,以“哀兵”姿态出征的国足唯有拼字当头。

## 看备战: “哀兵”低调出征

2日晚,国足从武汉抵达西安。由于飞行时间较短,身着西装前往下榻酒店的国家队成员们并没有显得太过疲惫,不过,此战的压力也让不少球员面色凝重。明晚比赛对国足来说虽远未到“生死战”的境地,但如果无法在主场拿下小组中实力较弱的叙利亚,之后的比赛无疑将更加艰难。

在9月先后与韩国和伊朗交锋后,国足虽然仅获得一平一负,但拼劲和士气相比以往有很大改观。此番再次出征军心方面自然不必说,然而不得不看到,由于年初开打的俱乐部赛事已接近尾声,在伤病和疲劳的作用下,国足阵中大部分球员都处于低潮状态。主帅高洪波也提到,整合出队员的最佳状态和最佳组合是球队的当务之急。

恶战当前,状态堪忧,这是此次国家队把集训放在武汉而不是比赛地西安的原因:一是让前段时间受到质疑的陕西省体育场草皮尽快得到维护,避免球员受伤;二是能让球员尽量远离压力,调整状态。抵达西安后的国足在陕西省体育场进行了两次踩场之后,就将展开与叙利亚队的对决。届时,球迷们希望看到场上的球员们以“哀兵必胜”

的姿态、饱满的热情和高涨的斗志出现在赛场上,在全国球迷面前奉献精彩的比赛。

## 看对手: “弱旅”不容小觑

国足的对手叙利亚,对此战也十分重视。1日晚,全队就抵达西安,并从2日起展开训练。令人意外的是,2日本来只对记者开放15分钟的叙利亚训练却全程对外开放,不过内容只是简单的身体恢复和传球。

看似较弱的叙利亚并非“鱼腩”。前两轮他们虽先遭乌兹别克斯坦绝杀,但其在第三场与韩国互交白卷,两场仅丢1球。此前的40强赛中,叙利亚8战仅输给日本两场。作为典型的西亚球队,叙利亚打法简单直接,反击十分坚决,不少球员还拥有不俗的远射脚头;缺点在于身体比较单薄,对逼抢较为忌惮。

与国足一样,叙利亚若想在12强赛中有所作为,也必须尽快拿下一场胜利。不过如今球队的压力不仅是客场作战,还有天气因素。天气预报显示,随着一波冷空气靠近,西安的最高温度将从2日的29摄氏度降至明晚的22摄氏度,比赛当晚的气温甚至会降到15摄氏度上下。能否适应如此短时间内的“换季”,对这支西亚球队来说是巨大挑战。 据新华社



武磊(右)能攻破叙利亚的大门吗?

# 黑客公布第六批禁药豁免名单 福原爱、英国奥运冠军在列

昨天,网络黑客组织“奇幻熊”公布了第六批获得世界反兴奋剂机构“治疗用药豁免权”的运动员名单,包括福原爱、英国里约奥运铁人三项冠军布朗利、澳大利亚游泳名将西博姆和3名美国运动员在内的14个国家地区的20名运动员榜上有名。“奇幻熊”在上个月入侵了世界反兴奋剂机构的数据库,获得了一系列有关世界各国和地区运动员获得治疗用药豁免权的资料,此后这个网络黑客组织便开始分批解密,美国网球名将威廉姆斯姐妹,英国自行车名将威金斯和弗鲁姆,西班牙网球名将纳达尔是前五批名单中比较引人关注的几位。

根据“奇幻熊”网站昨天公

布的最后一份解密,福原爱在今年5月18日至6月17日期间曾在国际乒联的许可下获得了禁药泼尼松龙的“治疗用药豁免权”。而在里约奥运会上为日本夺得女子200米蛙泳冠军的金藤理绘也在这份名单上,她在2008年至2009年5月被允许使用三种治疗用的禁药。

在里约奥运会上为英国勇夺男子铁人三项金牌的布朗利被曝在2013年10月获得了乙酰唑胺的治疗用药豁免权。布朗利在其个人社交媒体推特上表示,他当时是在攀登乞力马扎罗山时因为有了高山反应才申请了用药豁免,在他的运动生涯中也只获得了这一次治疗用药豁免权。 据新华社